



码上报 动起来

让优质的新媒体产品上报纸
让公众号推文更具权威性



2022→2023

在跨年中，奔向白莲池

一图读懂“乙类乙管”最新政策



12月26日晚，国家卫健委发布最新公告，将新型冠状病毒肺炎更名为新型冠状病毒感染，从2023年1月8日起实施“乙类乙管”。



浆洗街街道
欢迎扫码了解更多

春节返乡出游、节后返岗那些事，您知道吗



12月27日，交通运输部发布《2023年综合运输春运疫情防控和运输服务保障总体工作方案》，其中明确：2023年春运共40天，从1月7日开始，至2月15日结束。



新都社治
欢迎扫码了解更多

社企共建解难题
居民家门口享用“幸福味道”



如今，居民对社区食堂的需求日益增强，如何让老年人在家门口就能解决就餐难问题，成立社区食堂又该如何运营才能可持续发展？一起来看下成龙路街道的做法吧。



成龙路街道办事处
欢迎扫码了解更多

豆瓣烧带鱼 鲜美香嫩超下饭



带鱼肉质鲜嫩，怎么吃都好吃，今天丹妹推荐的是豆瓣烧带鱼。学会这道菜，三碗米饭都不够吃，赶快学起来吧。



丹丹
欢迎扫码了解更多

畅玩
白莲池



看人间烟火
尝人间热爱



成华区白莲池街道
欢迎扫码了解更多

跨年的钟声即将敲响，在这个新旧交替的时刻，我们将迎来2023年的第一个假期——元旦。

忙碌了一整年，您是否有新的出行打算？与其长途跋涉，不如就去成都白莲池街道辖区玩，很多意想不到的玩法等着您。

锦江区首次获评5A级成都市模范劳动关系和谐区



在2022年第三届“五级联动”争创成都市模范劳动关系和谐单位评价工作中，锦江区由第二届的2A级首次升格为5A级；锦江区79家企业、2个园区、34个社区、11个街道等126个单位获评“成都市模范劳动关系和谐单位”。



锦江人社
欢迎扫码了解更多